
«Зимние забавы»

В четверг ,11 февраля, группа «Пчёлки» побывала на развлечении «Зимние забавы» в Упоровском Доме культуры.

При входе нас встретили снежные Дед Мороз и Снегурочка.



В зале нас встретил веселый Петрушка.



Петрушка с нами играл, танцевал, проводил разные конкурсы.



Весёлая игра «Мороз-Красный Нос».



Зажигательный танец « Буги – Вуги».



Подвижная игра «Ловишки».



Игра « Снежки».



Эстафета «Посылка от Дяди Федора».



Эстафета « Катание снежного кома».



Эстафета «Санки».

Мы много смеялись , шутили, играли и отгадывали загадки. У нас было веселое настроение. А в конце нам подарили воздушные шары и много сладостей. Вот так здорово мы развлекались.

